



邵阳日报讯（记者 刘波 通讯员 陈东红 陈明鑫）根据当前雨水情以及天气形势，市防汛抗旱指挥部决定，自6月21日10时起，解除防汛Ⅳ级应急响应。

市防汛抗旱指挥部指出，目前，我市仍处于降雨集中期，各地各有关部门要继续加强值班值守，密切关注天气变化，强化山洪灾害危险区、地质灾害隐患点、洪涝灾害风险点、切坡建房户、水库山塘、在建涉水工程、在建工地、尾矿库等巡查防守，全面做好防汛减灾各项工作，守好安全底线。

习近平在宁夏考察时强调 建设黄河流域生态保护和高质量发展先行区 在中国式现代化建设中谱写好宁夏篇章



6月19日至20日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在宁夏考察。这是19日下午，习近平在银川市金凤区长城花园社区考察时，同社区居民亲切交流。

6月19日至20日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在宁夏考察。这是19日下午，习近平在银川市金凤区长城花园社区党群服务中心便民服务区了解社区开展便民惠民服务等情况。

新华社银川6月21日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在宁夏考察时强调，宁夏要深入贯彻新发展理念，坚持稳中求进工作总基调，以铸牢中华民族共同体意识为主线，以黄河流域生态保护和高质量发展先行区建设为牵引，统筹推进高质量发展和高水平保护、全面深化改革和扩大开放、新型城镇化和乡村振兴、民族团结和共同富裕等工作，加快建设经济繁荣、民族团结、环境优美、人民富裕的美丽新宁夏，奋力谱写中国式现代化宁夏篇章。

6月19日，习近平结束在青海考察后，来到宁夏。当天下午，他在宁夏回族自治区党委书记梁言顺和自治区政府主席张雨浦陪同下，到银川市调研。银川市金凤区长城花园社区是个多民族聚居的大型社区。习近平首先来到社区党群服务中心，走进便民服务区、社区卫生站、爱心超市，听取社区工作介绍，详细了解社区发挥基层党组织作用、开展邻里活动和便民惠民服务等情况。

全力筑牢安全防线 积极回应群众诉求 严华在城步检查防汛备汛、食品安全工作并下沉接访

邵阳日报讯（记者 杨立军）6月20日下午，市委书记严华在城步苗族自治县检查防汛备汛、食品安全工作，并接待来访群众。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神，坚持人民至上、生命至上，始终把群众利益放在第一位，全力织密筑牢安全防护网，积极解决群众急难愁盼问题，切实增强各族群众的获得感、幸福感、安全感。市委常委、副市长仇珂静参加。

西岩镇竹叶塘水库是一座以灌溉为主的小一型水库，同时也是该镇重要的工农业生产用水水源地。严华走上堤坝了解水库蓄水、安全管理、除险加固等情况，叮嘱乡镇和水库负责人保持高度警醒警觉，密切关注雨情水情，加强水库巡护巡查，动态抓好隐患排查整治，科学调度水库库容，确保度汛安全。在茅坪镇政府，严华检查值班值守、物资准备、应急演练等情况，要求强化责任落实，调配好救援物资和力量，落实好领导带班、24小时值班和信息报告制度，果断应对处置突发险情，保障人民群众生命财产安全。

在城步苗族自治县职业中专学校，严华走进食堂餐厅、后厨操作间，实地检查环境卫生状况和食品留样、餐具消毒等记录，了解“两个责任”落实、食品安全监管、原辅材料供应等情况。他指出，校园食品安全直接关系到师生身体健康，全市各地各部门要始终绷紧食品安全这根弦，落实“四个最严”要求，抓实抓细校园食品安全工作，坚决守住“舌尖上的安全”。学校要落实食品安全主体责任，加强食堂管理人员、从业人员培训教育，强化食品采购、存储、加工等环节全过程管理，不断提高食堂规范化、精细化管理水平，让学生吃得健康、吃得放心、吃得营养。

在该县行政中心三楼会议室，严华先后接待了两批来访群众，听取他们反映的征地补偿款和养老金发放不到位等问题，详细询问具体情况，与县乡及有关部门负责同志共商解决办法，对群众诉求一一予以答复，叮嘱有关部门持续跟进、抓好落实。他指出，要深入践行“浦江经验”，常态化开展领导干部接访下访和包案化解工作，带着责任和感情回应解决群众诉求，做到件件有回音、事事有着落，切实维护群众合法权益、促进社会和谐稳定。

逐浪新蓝海 ——我市构建大健康产业高质量发展新格局纪实

邵阳日报记者 陈红云

盛夏光年，万物欢腾。6月21日至22日，邵阳将迎来一场大健康产业高质量发展的盛事——大健康产业高质量发展招商推介会在这里举行。

大健康产业，一头连着民生福祉，一头连着经济发展。我市大健康产业资源丰富，产业链基本完整，中医药产业底蕴深厚，健康服务产业发展迅速。

近年来，党中央、国务院、省委、省政府及市委、市政府全面推进大健康产业振兴

发展，大健康产业开启了“春天之旅”。作为中医药大市，我市牢牢把握大健康产业发展机遇，2023年，全市大健康全产业链产值达152.37亿元，大健康产业已逐步发展成为全市的新兴支柱产业之一。

突出发展中医药产业

我市中医药事业基础扎实，中医药沉香千载，老百姓素有“信中医、用中医、爱中医”的良好传统。

我市中药材资源丰富，品种达2800余种，现有中药

材面积7.3万公顷，占农作物总播种面积的8.8%；在全省十大栽培药材中，我市占了6个品种，分别是：金银花、玉竹、百合、白术、白芍、薏米；建立了金银花、玉竹、龙牙百合等中药材产业园区。

中医药企业发展迅速，现有中药制剂批文117个，中医药企业584家；全市规模以上中医药产业加工企业21家，2023年实现工业总产值38.39亿元。其中，产值过5亿元企业1家、产值过亿元企业11家；拥有省级

“专精特新”中小企业8家。

邵东廉桥中药材交易市场是国家最早审批设立的17个中药材专业市场之一，有“南国药都”之称。目前全市已划定了以邵东、新邵、隆回为主的中药材产业带，全市共建成22个市级以上中药材现代农业特色产业园区。

邵东市龙石山铁皮石斛产业园、隆回县小沙江镇金银花产业园等11个中药材园区被认定为省级特色产业园。中医药服务体系健全，实现了四个“全覆盖”：县市二甲以上公立中医医院全覆盖，二级以上公立综合医院和三级妇幼保健院中医科全覆盖，建制乡镇卫生院和社区卫生服务中心中医馆全覆盖，基层中医药服务全覆盖。

（下转4版②）

在同题共答中展现担当作为

周文到市法检“两院”走访调研

邵阳日报讯（记者 杨吉）6月19日，市政协党组书记、主席周文先后到市中级人民法院、市人民检察院走访调研，看望政协委员，就加强协同联动、探索协同监督机制深入交流。市中级人民法院院长曾鼎新、市人民检察院检察长陈文忠、市政协秘书长王大松参加。

在中市中级人民法院，周文实地考察诉讼服务中心、科技法庭、执行指挥中心、破产审判庭等场所，详细了解工作

流程、人员配备以及执行工作情况，并围绕智慧化法院建设、优化法治化营商环境等与相关人员进行探讨交流。在市人民检察院，周文参观案件管理中心、检务公开大厅等地，就加强公益诉讼检察、未成年人保护等开展互动交流。

座谈交流中，周文认真听取市中级人民法院、市人民检察院工作介绍，对市法检“两院”工作取得的成绩予以充分肯定。他指出，市法检“两院”积极服务中心大局，有力维护社会和谐稳

定，以高质量司法为高质量发展保驾护航，各项工作出色出彩、成效显著，人民群众的获得感、幸福感和安全感不断增强。希望市法检“两院”与政协加强协作、密切配合，增进互动、协调和沟通，携手推进“三种监督两个贯通”工作持续落实，聚焦中心工作、紧盯民生福祉，找准协同监督“小切口”，打好“刚柔并济”监督组合拳，在贯通协调中增强监督合力，在同题共答中展现担当作为。广大政协委员要一如既往地关心和支持法检“两院”工作，紧扣法检“两院”工作中的重大问题和人民群众普遍关心的实际问题深入调查研究、建言献策，探索更多与法检“两院”合作的工作机制，为持续提升民主监督工作实效贡献智慧和力量。